
 

「選挙について」に関する市民アンケートの実施について 

 
市民の皆さんが投票にどの程度行かれるかや、投票率を向上させるためには何が重要であると思
われているのかを知ることを目的とし、下記のとおり市民アンケートを実施しました。 
 
 
1． 実施概要 
 
（１） 調査の方法 
 
① 調査地域 富田林市全域 
② 調査対象 20 歳以上の男女 
③ 標本数 男女各 750 人、合計 1,500 人 
④ 標本抽出法 住民基本台帳から無作為抽出 
⑤ 調査方法 郵送による配布、回収 
⑥ 調査期間 平成 28 年 8 月 30 日～9月 23 日 
⑦ 実施機関 富田林市 
 
 
（２） 調査項目 
 
① 対象者属性（性別・年齢・居住校区など） 
② 選挙に行くかどうかについて 
③ 投票率を向上させるには、何がどの程度重要だと思うかについて 
④ 若い世代の投票率向上には、何がどの程度重要だと思うかについて 
⑤ 候補者を選択するときに、何がどの程度重要だと思うかについて 
 
 
（３） 回収状況 
 
① 有効回収数  691 
② 有効回収率  46.1％ 
 
  内訳  女性 363（52.5％） 
    男性 310（44.9％） 
                       無回答  18 （2.6％） 
 
 
※本調査及は情報公開課市民アンケートに便乗し実施したものです。 
 
 
 
 



 

「選挙について」の市民アンケート結果 （概要） 
 
◆投票に行くかどうか。 

 

投票に行くかどうか 毎回行く 
毎回ではな

いが行く 

ほとんど行

かない 
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●投票に行くかどうか

 
 
◆投票率を向上させるには、次の項目がどの程度重要だと思うか。 

 
とても重要 重要 重要でない わからない 不明

有権者ら自らが投票へ行くこと 56.6% 31.1% 4.0% 3.8% 4.5% 

投票日時や投票場所の周知 31.5% 53.0% 5.1% 2.6% 7.8% 

投票所環境の整備 20.3% 52.1% 14.2% 5.6% 7.8% 

期日前投票時間等の投票機会の拡充 33.9% 48.5% 4.6% 5.6% 7.4% 

出前講座等の市民への政治意識の醸成 10.5% 46.5% 18.1% 16.2% 8.7% 

政治家・候補者の政策公約情報の周知 27.4% 51.5% 7.4% 6.5% 7.2% 

候補者間での公開討論会等の実施 16.4% 45.6% 16.4% 13.7% 7.9% 
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◆若い世代の投票率向上には、次の項目がどの程度重要だと思うか。 

 
とても重要 重要 重要でない わからない 不明

啓発ポスターの掲示 17.8% 48.8% 18.5% 7.5% 7.4%

街頭における啓発活動 13.6% 49.3% 20.6% 8.5% 8.0%

学校等への出前授業（模擬投票）の実施 24.3% 41.0% 14.9% 12.1% 7.7%
学校図書館・市立図書館等への選挙関

係書籍の設置 
7.2% 34.0% 32.7% 17.4% 8.7%

公募の期日前投票立会人の実施 8.8% 35.8% 23.7% 22.7% 9.0%

ＳＮＳ等によるネット情報による啓発 22.1% 41.3% 12.3% 17.2% 7.1%
 

 
◆候補者選択するときに、次の項目がどの程度重要だと思うか。 
候補者選択するときに、次の項目がどの

程度重要だと思うか。 

とても重

要  
重要 

重要でな

い 

わからな

い 
不明 

候補者のポスターの内容 10.9% 47.0% 29.7% 3.9% 8.5%

選挙運動用自動車等による候補者の氏

名の連呼 
3.2% 18.5% 62.7% 6.4% 9.2%

候補者の選挙公報の内容 30.7% 53.4% 4.5% 3.9% 7.5%

候補者の街頭演説・演説会の内容 21.0% 53.5% 11.6% 5.2% 8.7%

候補者の政見放送の内容 18.4% 53.0% 11.6% 7.6% 9.4%

普段からの政治活動における政策内容 40.4% 45.0% 3.4% 5.6% 5.6%
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●若い世代の投票率向上には、次の項目がどの程度重要だと思うか。

とても重要

重要

重要でない

わからない

不明

10.9%

3.2%

30.7%

21.0%

18.4%

40.4%

47.0%

18.5%

53.4%

53.5%

53.0%

45.0%

29.7%

62.7%

4.5%

11.6%

11.6%

3.4%

3.9%

6.4%

3.9%

5.2%

7.6%

5.6%

8.5%

9.2%

7.5%

8.7%

9.4%

5.6%

候補者のポスターの内容

選挙運動用自動車等による候補者の氏名の連呼

候補者の選挙公報の内容

候補者の街頭演説・演説会の内容

候補者の政見放送の内容

普段からの政治活動における政策内容

●候補者選択するときに、次の項目がどの程度重要だと思うか。

とても重要

重要

重要でない

わからない

不明


